
 

 

 

   

【 第５７号 】平成２９年１月発行 

◆地域振興部会◆  
◎ニュースポーツ大会について◎ 
１２月１１日（日）港小学校体育館にてニュースポーツ大会を開催し、１２チーム５１名の方にご

参加いただき、汗を流し楽しみました。 

種目は、得点圏にディスクを推し進めて得点を競うシャッフルボードと、輪投げの一種の C.C.リン

グを行い、合計得点で順位を決めました。大会の結果は以下のとおりです。 

優勝：西東中町チーム（刀根雅人さん、大杉憲治さん、小濱勝司さん、公民館長） 

２位：北浜３チーム（浜口幸男さん、野口正さん、濱口一美さん、刀根恵美子さん） 

３位：港サウザンドＢチーム（小浜音人さん、深世古侑樹さん、川尻航輝さん、前田來夢さん、 

綾叶留さん） 

４位：港サウザンドＣチーム（濱口五星さん、橋本錬さん、鳥谷楓さん、小浜海稜さん） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
上位４チームの皆さんには、2 月 12日（日）開催の、北ブロック公民館スポーツ大会に、港公

民館代表として出場いただくことになっていますので、よろしくお願いいたします。 

ニュースポーツ大会開催にあたり、地域振興部会事業部員をはじめ地域の皆さまには、準備及び

運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうございました。 

 

◆環境福祉部会◆ 
◎ふれあい交流会について◎ 
１２月 7日（水）、港小学校４年生と環境福祉部会の皆さんとの『ふれあい交流会』を開催

しました。給食の際、ふれあい農園で一緒に育て収穫したサツマイモを使って、こども達が

作ったスイートポテト、さつまいもグラタン、大学いもを一緒に楽しくいただきました。 

交流会では、ダンス、リコーダー、歌を披露していただきました。ご協力いただきました環

境福祉部会の皆さん及び港小学校教職員の皆さん、ありがとうございました。 
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C.C.リング マイナスの得点も  シャッフルボード ディスクを推す     優勝の西東中町チームです 

あるからドキドキです      力加減が難しい！              おめでとうございます！ 



◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を 

実施して頂いて、美しいまちづくりを目指し 

ています。12 月中には大平尾町自治会、 

老人会の美化清掃作業を実施していただきま 

した。参加された皆さん、お疲れ様でした。 

清掃作業の様子は右のとおりです。 

 

◎一人暮らし高齢者の交流会について◎ 
２月４日（土）に、一人暮らし高齢者の方を対象にバスを貸し切って、「かんぽの宿 鳥羽」にて交

流会を開催します。対象の方に、各地区担当の民生委員が出欠の確認に伺いますので、よろしくお願

いします。参加申し込み期日は１月１３日（金）です。 

 

◎サロン ド みなと ◎ 
毎月１回開催している「サロン ド みなと」の様子を紹介します！ 

１２月はサロン内をクリスマスの飾りつけをし、スタッフもサンタ帽をかぶって皆さんをおもてな

ししました。お好みのドリンクとお喋りの後は、懐かしの童謡が書かれた「思い出カルタ」をテーブ

ルごとに楽しみました。 

 現在、サロンスタッフは港地区の民生・児童委員の皆さんにお願

いしていますが、ボランティアスタッフとしてお手伝いいただける

方がありましたら、事務局までご連絡ください。 

 １月の開催は、以下の日程です。ぜひ皆さんお越しくださいね！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

懐かしの童謡なので、自然と歌を 

口ずさんでしまいますね！ 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

 

地域の方が気軽に集う場を作ります！
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しん
だり、楽しいサロンにしていきたいと考えています。
お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の
方、お友達をお誘いあわせの上、ぜひお越しください。

と　き：１月１０日（火）　午後１時３０分～午後４時３０分

　　　　時間中、お好きな時間にお越しくださいね。

ところ：港地区市民センター２階

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド


